

Воспитанники группы «Цветное домино» МБДОУ «Детский сад № 47» г. Иваново стала участником Всероссийского природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята – Дошколята».

Для деток нашей группы была проведена акция, в которой они были посвящены в Эколята – Молодые защитники Природы»



В рамках данного проекта были проведены следующие мероприятия:

1. Оформлен уголок природы «Эколята – Дошкольята»;



2. Экспериментальная деятельность по посадке лука; «Мы сажаем лучок»

О пользе лука известно с давних времен. Лук помимо своих вкусовых качеств, содержит витамины и массу полезных свойств. В репчатом луке содержится богатый источник минеральных веществ, эфирных масел, фитонцидов. В первую очередь, этот замечательный натуральный продукт известен своими свойствами, предупреждать развитие каких-либо заболеваний дыхательных путей (*простуда, бронхит, грипп, ОРВИ*). Так в группе «Цветное домино» прошла экспериментальная деятельность по посадке лука.

Целью этой деятельности было: формировать практические знания о посадке лука в землю. Сообщить, что из луковиц можно вырастить зеленый лук, очень полезный и витаминный.

Прежде чем приступить к посадке лука, прошла беседа «*Овощи- природные витамины*», где дети отгадывали загадки об овощах и рассуждали о значимости лука для здоровья человека. Вспомнили необходимые условия для роста и развития растений. Затем наметили план посадки и приступили к работе. Все



заняты были процессом, а теперь с нетерпением будем ждать результата.

3. Акция «Птицы -наши друзья!»;

Во время прогулок, наблюдая за птицами, мы с воспитанниками отметили, что птиц стало меньше, и они ведут себя беспокойно. Мы сделали выводы: с наступлением холода исчезли все насекомые, семена растений замело снегом и поэтому птицам нечего есть. Мы решили: птицам надо помогать!

Уважаемые родители!



Просим принять посильное участие в этой акции.

С уважением, воспитатели.

Покормите птиц зимой!
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльце.
Сколько гибнет их -не счесть!
Видеть тяжело!
А ведь в нашем сердце есть.
И для птиц тепло.
Приучайте птиц в мороз к своему окну
Чтоб без песен не пришлось нам встречать весну.

Памятка «Как помочь зимующим птицам»



1. Сделай любую кормушку (из картонного пакета, пластиковой бутылки, дощечек, веточек)
2. У кормушки должны быть обязательно бортики (чтобы корм не сдувало ветром) и крыша или навес (чтобы корм не заносило снегом)
3. Корми птиц в одно и то же время.
4. Следи, чтобы хоть немножко корма было в кормушке каждый день.
5. Готовь корм для птиц заранее:
 - а) хорошо просушишай и измельчай хлебные крошки;
 - б) собирая семена арбузов, дынь, яблок, груш, огурцов просушишай их и складывай в мешочки до зимы.
6. Понаблюдай, какие птицы прилетают на твою кормушку и помни, что для разных птиц надо готовить разный корм.

Мы кормушки смастерили.

Мы столовую открыли.

Воробей, снегирь – сосед,

Будет вам зимой обед.

А в лесу кормушек нет,

Где найти ему обед?

Вот летят гурьбою птицы

В город наш, чтоб прокормиться.

Дети рассказывали в группе, как они мастерят с мамой и папой кормушку.

Показывали фотографии. Вместе с кормушками дети принесли и корм для птиц.

Кормушки получились у всех разные, и все они добротные и красивые, прослужат

немало лет. А еще ребята дома сделали самые разнообразные лакомства для

пернатых друзей. Своими рецептами они поделились друг с другом.







Перед тем, как повесить кормушку, воспитанники заботливо насыпали в нее корм. Наблюдать за птицами сложно, они пугливы и разлетаются при приближении человека. Но воспитанники нашли выход: они наблюдали за пернатыми из окна группы и видели, как птицы клюют наши зернышки и радуются человеческому участию. Развесили мы птичье столовые по веткам деревьев. Теперь будет о ком ежедневно заботиться детям.

Мы уверены, что наши дети вырастут настоящими защитниками природы!



Для родителей были приготовлены консультации и брошюры на данную тему, которые дети сами вручали .



В группе была оформлена выставка рисунков



Мы уверены, что наши дети вырастут настоящими защитниками природы!

4. Спортивное развлечение «Зимние забавы!»



На празднике присутствовали сказочные герои, которые развлекали ребят, веселили, шутили, загадывали загадки, танцевали.



В эстафетах принимали участие воспитанники старших и подготовительных групп. Эстафеты включали 6 этапов: «Хоккей», «Попади в ворота», «На одной лыже», «Снайпер», «Сбей кеглю», «Ватрушка». Все ребята принимали активное участие в соревнованиях: выполняли задания на ловкость, скорость, меткость, поддерживали

и помогали друг другу. И малыши не остались в стороне. Они играли в игры: «Снежки», «Рукавичка».





Финалом праздника стал заезд лыжников старших и подготовительных групп. Ребята с эмблемами героев проекта «Эколята – Дошкольята» соревновались в этом забеге. На празднике чувствовалась веселая и дружелюбная атмосфера, несмотря на то, что при проведении эстафет присутствовал соревновательный момент.

